



菏泽通二维码

中国农业银行 少年纳福

农行银行利多多 恒利收益多
农行银行利多多 恒利收益多
农行银行利多多 恒利收益多
农行银行利多多 恒利收益多

省委政法工作电视会议要求

努力建设更高水平平安山东法治山东

本报讯(记者 郭阳阳)1月26日,省委政法工作电视会议在济南召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实中央政法工作会议精神,分析形势,明确任务,对做好全省今年政法工作进行安排部署。市委书记孙爱军,市委副书记、市长陈平在菏泽分会场收听收看;市政协主席、市委政法委书记单立新,副市长高荣国,市中级人民法院院长张智晋,市检察院检察长王金庆在济南主会场参加会议。

会议指出,各级政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记重要讲话精神和关于政法工作一系列重要论述,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,持续深化平安山东、法治山东建设,履行好职责使命,切实当好首都的“护城河”“防火墙”,为习近平总书记和党中央站好“忠诚哨”。

会议要求,要坚定不移把维护以政权安全、制度安全为核心的国家政治安全放在第一位,坚决防范境外敌对势力渗透破坏,防止非法宗教和邪教传播渗透,加大治乱净网力度,抓好高校思想政治工作,坚决维护意识形态领域安全,坚决推进反恐防暴斗争,切实防范化解政法安全风险。要全面加强和创新社会治理,努力建设更高水平的平安山东、法治山东。要全面深化政法领域改革创新,完善政法机关协调配合机制、执法权力运行监督制约机制,突发事件应急处置机制和公共法律服务体系,构建顺畅高效的政法工作体制机制。要加快推进革命化、正规化、专业化、职业化建设,强化政治建设,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的高素质政法队伍。要关爱基层政法干警,增强政法队伍凝聚力向心力。要落实党对政法工作绝对领导的要求,凝聚做好新时代政法工作的强大合力,不断开创全省政法工作新局面,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

本埠讯(记者 常煥坦)寒冬时节,牡丹区南城街道办事处中意社区居民邓爱莲来到小留镇康庄村新建的乡村记忆馆参观游玩。“亲眼见到、亲手摸到多少年没见过的老物件,我心里真是感慨万千。时代在进步,这里能留下那么多的历史记忆,真的很难得。”邓爱莲高兴地说。据康庄村党支部书记刘保林介绍,乡村记忆馆陈设摆件,全部都是村里人无偿捐献的。

“康庄村新建的乡村记忆馆主体建筑,涵盖了从上世纪五六十年代的土坯房到世纪之交的砖瓦房。从设计之初的‘三代房’到初步定型的‘五代房’,本土本土的‘文化基因’在这里被完整保存下来。”小留镇宣传委员王天慧向记者介绍。

如今村里不仅有乡村记忆馆,还有文化墙、宣传栏、彩色展板等。刘保林表示,今昔对比,村里环境变美了,邻里关系也更融洽。“硬”环境的提升,对村民潜移默化的影响正在逐渐显现。

牡丹区坚持把传承优秀传统文化与乡村实际情况相结合,创新思路,狠抓落实,从开展文化惠民活动、完善基层文化设施、传承优秀传统文化等方面入手,着力实施乡村文化振兴工程,让广大群众享受到了丰富多彩的文化盛宴,加速推进了乡村文化振兴和美丽乡村建设。

2018年6月,大黄集镇组织73支文化队伍,启动了“文化班车”进村活动。该活动贯穿全年,采取“一村一站或一村多站,一站一场或一站多场”的演出形式,演出内容大都以群众自编自演的秧歌、舞蹈、戏曲以及反映家乡发展变化的小品段子。该镇群众还自发组建了“大黄集镇歌舞协会”,会员已增加到400多人,经常组织开展形式多样的群众性文化活动。

前不久,在南城街道办事处,中和社区联合长青艺术团、丹香艺术团举办了一场文艺演出,精彩纷呈的节目引来观众的阵阵喝彩;在张楼社区柴庄村,为期四天的戏曲演出,吸引周边群众前来观看。如今,在牡丹区村居自发组织举办较大规模的文化活动已成常态。据了解,牡丹区各镇、街道每年都要多次组织开展秧歌赛、健身操、传统武术比赛等大型群众性文化活动,村居的秧歌队、健身操队等比比皆是,群众自发开展的文化娱乐活动“处处开花”,让群众足不出户就可享受到丰盛的文化大餐。

如今,牡丹区持续发力推进文化强国建设,大力引导文化进农村、进社区,坚持群众演群众看,变单纯“送”文化为群众“演”文化。并鼓励支持民间艺术团、庄户剧团、农民文艺队伍等深入街道社区、田间地头开展文艺演出,群众文化活动呈现出火热局面。

“随着群众生活水平的日益提高,城乡群众对文化生活的需求也越来越强烈。牡丹区顺势而为,不断加大各层级文化阵地建设,着力打造‘15分钟城乡公共文化服务圈’,逐步建立健全了覆盖区、镇街、村居三级的文化网络服务体系。文化‘软’件建设同步推进,让群众的幸福感和获得感持续增强。”牡丹区委常委、宣传部长王佳伟告诉记者。

「软硬」件建设共推进 牡丹区打造十五分钟文化服务圈

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——
新时代 新作为 新篇章

12月份各县区环境空气质量及生态补偿资金一览表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室 时间:2019年1月1日

县区	PM2.5				PM10				NO ₂				合计 (万元)
	浓度值 (μg/m ³)	浓度 奖励 (万元)	改善率 (%)	改善 奖励 (万元)	浓度值 (μg/m ³)	浓度 奖励 (万元)	改善率 (%)	改善 奖励 (万元)	浓度值 (μg/m ³)	浓度 奖励 (万元)	改善率 (%)	改善 奖励 (万元)	
定陶区	86	20	27.73	20	157	0	17.37	20	56	0	12.50	20	80
开发区	101	0	8.18	12	178	-12	5.82	0	54	0	5.26	12	12
曹县	98	-4	-4.26	-12	152	0	-12.59	-8	49	20	2.00	4	0
鄄城县	91	8	13.33	16	140	0	-4.48	0	62	-16	-21.57	-12	-4
成武县	99	0	7.48	8	161	-4	-5.23	0	49	0	-19.51	-8	-4
东明县	89	0	0.00	-4	151	0	-17.97	-12	54	0	-1.89	0	-16
牡丹区	109	-20	2.68	0	185	-16	4.64	0	53	4	10.17	16	-16
巨野县	96	0	2.04	0	154	0	-10.79	-4	49	0	-22.50	-16	-20
郓城县	95	0	0.00	-4	163	-8	-38.14	-20	68	0	2.86	8	-24
单县	90	0	-11.11	-20	126	0	-22.33	-16	49	0	-53.13	-20	-56
高新区	108	-16	-10.20	-16	192	-20	-7.87	0	57	-12	-9.62	-4	-68
总计	97	-12	4.15	0	160	-60	-5.90	-40	55	-4	-5.45	0	-116

注:数据由市大气污染防治工作指挥部办公室提供。

12月份各县区生态水环境质量补偿资金一览表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室 时间:2019年1月1日

县区	COD		氨氮		总磷		合计 (万元)
	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	
定陶区	23.1	5.7	0.86	17.0	0.125	7.5	30.2
开发区	18.8	18.6	1.29	-4.5	0.115	8.5	22.6
鄄城县	22.0	9.0	1.04	8.0	0.160	4.0	21.0
牡丹区	23.5	4.5	1.30	-5.0	0.065	13.5	13.0
巨野县	25.1	-0.3	1.15	2.5	0.117	8.3	10.5
曹县	26.8	-5.4	0.87	16.5	0.249	-4.9	6.2
郓城县	28.0	-9.0	1.06	7.0	0.128	7.2	5.2
东明县	22.8	6.6	1.32	-6.0	0.178	2.2	2.8
成武县	25.6	-1.8	1.31	-5.5	0.398	-19.8	-27.1
高新区	27.7	-8.1	1.78	-29.0	0.230	-3.0	-40.1
单县	27.8	-8.4	2.15	-47.5	0.185	1.5	-54.4
合计	-	11.4	-	-46.5	-	25.0	-10.1

注:数据由市水环境综合整治领导小组办公室提供。

宁夏 毕业5年内大学生 可申请创业贷款

据新华社银川1月27日电(记者 艾梅梅 曹江涛)记者从宁夏回族自治区人力资源和社会保障厅获悉,为支持大学生在宁夏创业,只要符合创业担保贷款申请条件,毕业5年内的大学生可最高申请30万元贷款。

宁夏最新出台的《关于做好当前和今后一个时期促进就业工作的实施意见》还提出不少支持大学生在宁夏创业的措施。包括:在已有一次性1万元创业补助基础上,在校大学生或毕业2年内大学生创业初始阶段经登记注册并正常营业3个月以上的,在登记注册后半年内可给予一次性创业补助3000元;对在固原市等贫困县(区)创业的,补助上浮30%;分级开展大学生优秀创业项目评选奖励活动,对大学生优秀创业项目每个给予1万元-10万元的奖励。

山西 新生儿出生即可 享受当年医保待遇

据新华社太原1月26日电(记者 马晓媛)记者从山西省医保局获悉,这个省日前下发《关于进一步做好新生儿医疗保险有关工作的通知》,进一步明确新生儿落地参保政策。

通知明确,新生儿出生当年,凭新生儿户籍或其父母户籍证明材料,在户籍所在地医保经办机构按规定办理参保登记手续,当年无须缴费,自出生之日起即可享受当年的城乡居民基本医疗保险和大病保险待遇。

河南 远程医疗今年辐射 所有乡镇卫生院

据新华社郑州1月27日电(记者 王烁)做好医疗信息化建设是让百姓少跑腿、缓解大医院人满为患的有效途径,2019年河南省远程医疗将继续“延伸下沉”。记者从河南省卫健委获悉,今年河南省将“推进远程医疗服务体系”作为打造优质高效医疗服务体系的中心工作之一,目标是将远程医疗辐射到所有乡镇卫生院,有条件的可以覆盖到村。

河南要求,全省各地要积极推动医联体内的数据交换中心、远程医疗服务中心、医疗资源调配中心建设,促进互联网与医疗健康服务融合发展,实现患者信息互联互通,推动远程医疗向乡镇卫生院、村卫生室“延伸下沉”。同时,各级医疗机构要加强以电子病历为核心的信息化建设,到2020年实现三级医院电子病历信息化诊疗服务环节全覆盖。

八面来风



1月26日,菏泽火车站工作人员向返乡务工人员发放热牛奶。当日,菏泽火车站举办了“一袋热牛奶·情暖返乡路”活动,为返乡的外出务工人员免费提供热牛奶,让他们到菏泽后第一时间感受到家乡的关怀和温暖。 记者 时苏建 摄

关爱弱势群体 共享美好生活

——单县义工协会积极开展社会救助活动侧记

1月3日一大早,单县郭村镇李庄村村民冯根锁的新家多了两个忙碌的身影。近年来,单县义工协会开始从一线帮扶服务向专业化服务转型,致力于公益项目专业化、制度化、项目化发展。义工们投入大量的时间和精力,运用专业的社会工作方法,对建档立卡贫困户进行入户走访和调研,并邀请专家团队进行需求分析、项目设计和督导。针对单县239名65岁以上、不集中供养的留守、失独贫困老人、农村孤寡老人,开展了“银天使”关爱项目,通过向社会发布招募义工帖子,建立一对一帮扶对子,开展每月“拉一次家常、整理一次家务、清理一次个人卫生、送一次食品”为主要内容的“四个一”助老服务。目前“银天使”关爱项目已经开展近一年的时间,参与的志愿者累计达到1300余人,募集社会资金和物资达15万余元。

针对“事实孤儿”俗称亚孤儿,协会启动了“拾穗行动关爱项目”,通过实地调查确定了134名孩子为服务对象,为每个孩子提供每年2600元生活补助金,建立个别化服务档案,为他们营造一个美好的童年。针对贫困残障儿童,协会通过提供医疗服务,重新构建其家庭社会支持网络,记者 张慧

我们的责任和使命。”王卓说。近年来,单县义工协会开始从一线帮扶服务向专业化服务转型,致力于公益项目专业化、制度化、项目化发展。义工们投入大量的时间和精力,运用专业的社会工作方法,对建档立卡贫困户进行入户走访和调研,并邀请专家团队进行需求分析、项目设计和督导。针对单县239名65岁以上、不集中供养的留守、失独贫困老人、农村孤寡老人,开展了“银天使”关爱项目,通过向社会发布招募义工帖子,建立一对一帮扶对子,开展每月“拉一次家常、整理一次家务、清理一次个人卫生、送一次食品”为主要内容的“四个一”助老服务。目前“银天使”关爱项目已经开展近一年的时间,参与的志愿者累计达到1300余人,募集社会资金和物资达15万余元。

为更好地实现精准救助,协会创新运行社工+义工双工联动的模式,发挥社工和义工各自的优势,扬长避短,由专业的社会工作者通过需求评估,设计扶贫项目,并制定服务流程与服务规范,定向招募志愿者进行专题培训,搭建社工、义工信息系统的联动平台,实现信息共享、优势互补、资源互配。

“我们的义工都是在自己忙碌的工作生活中抽出时间来去做这些事情,没有报酬,也不图回报,当看到贫困孩子、老人脸上绽放的笑容,重新燃起生活的希望,我们的内心无比欣慰。”王卓说。

记者 张慧

新时代的“追梦人” ——先进典型回访

据单县义工协会执行会长王卓介绍,协会成立于2011年,现有专职人员4名和累计注册义工2500多名。“作为一个公益组织、一个专业助人的团队,扶贫济困就是我们的使命,也是